

大家好，如果您还对股市如何买熊不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市如何买熊的知识，包括股市如何买熊股股票的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [股市长熊的时候，应该投资什么品类？](#)
2. [全球股市“熊来了”、非美货币贬到央妈干预，资产何处藏身？](#)
3. [股票的买点和卖点应该如何选择和操作？](#)
4. [股市熊来了什么意思](#)

## 股市长熊的时候，应该投资什么品类？

既然是长熊，那我们就需要采取防守或者说保守策略。在投资方向上，我认为可以考虑以下几类。

### 1、指数基金定投

指数基金定投的正确姿势本来就是左侧进场。虽然刚开始定投的时候，我们可能会承受一定的账面浮亏，但同时我们也可以买到越来越便宜的筹码。而筹码越便宜，未来的预期收益就越高。具体操作的时候，我们只需要找出被低估（越低估越好）的指数基金，然后坚持自己的定投策略就好。

### 2、投资债券基金、国债

国债收益率被称为无风险收益率，所以投资国债安全性基本是有保障的。而且国债收益率水平相比银行定期存款也有优势。（目前一年期、两年期国债收益率比同期定期存款高一些，三年期国债收益率稍高于三年期定期存款基准利率）另外，与A股市场不同，中国债市牛长熊短。从美林投资时钟来看，当经济处于滞涨和衰退阶段时，债券的表现往往好于股票。所以，股市长熊时可以考虑投资债市。不过，股市和债市轮动并不是一定的。比如当利率上行成为影响市场的核心因素时，往往也会出现股债双杀的情况，比如2013年就出现了这种情况。反过来，当利率下行成为影响市场主要因素时，也有可能出现股债双牛的情况，比如2014年底到2015年上半年。

### 3、投资货币基金

货币基金可以被看作是“准储蓄”，虽然名义上不保本，但基本也不会出现本金亏损的情况。所以货币基金具有很高的安全性。除高安全性外，货币基金还有高流动性、稳定收益性等特征，是采取防守策略时一个比较合适的投资品种。

#### 4、现金为王，存款或者购买大额存单

大额存单属于存款，所以大额存单是保本的。另外，相比起一般性存款，大额存单利率更高，也可以转让或者用于质押获得贷款。不过，大额存单门槛较高，资金量小的话可能只能采用一般性存款。

#### 5、银行理财产品

虽然去年四月国家发布了《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》，打破了银行的刚性兑付。但总体来说，银行面向一般投资者的理财产品安全性是比较高的，除基本不会出现本金亏损外，也能有一定的收益。

以上便是我认为股市长熊时我们可以选择的投资品类。感谢大家阅读，码字不易，大家如果赞同我的观点，就随手点个赞，谢谢大家的支持！

### 全球股市“熊来了”、非美货币贬到央妈干预，资产何处藏身？

只能说非美元货币会变得很不值钱，体现到老百姓这里，就是购买力下降，所在国内通胀严重，怎么才能保值，各国不尽相同，因为发展阶段和货币开放程度是有区别的。只能说在我国会其它任何国家好很多。人民币不会无限贬值的。

这是美元霸权特有手段，通过放水和回收这种潮汐效应，收割全世界，包括各国优质资产，控制各行业。具体操作上，美联储，政府，美金融机构相互打配合，祸害全世界，当然有所侧重，因为要找到相对应体量的经济体下手。。。

在国内，政府做了很多举措应对，有时感觉效果短期不明显，很多资金跟着美元跑，政府为稳汇率出台了相应政策，还要保经济，稳物价。我想说一句，我们国家应该培养具有我国独立的经济学家，但实际上没有。

现实点说，保值的先是美元及美元资产，再就是黄金，中国股市看能不能挺起。

### 股票的买点和卖点应该如何选择和操作？

我们先看一下股票的买点：1，大阳后见小阴，买入股票。相反，如果大阴后见小阳，为下跌中继行情，宜卖出。2，从布林线判断。当一波行情结束后，开口的布林线会逐步收口。而收口处往往是至关重要的变盘处。一旦收口时K线先去碰下轨，后市上涨的概率就大，反之则下跌的概率比较大。3，根据K线实体判断。当连续下跌后，第一根反弹的阳线是涨停板或者9%以上的大阳线时，后市将还会有10%左右的上涨空间，可以买入做短线。如果回调一段时间后，在反弹的过程中出现了

阳包阴的格局，且成交量放大之对应前一根阴线的一倍左右，这种称为反转形态，这根反转阳线的收盘价就是短线介入的最佳买点。

再看一下股票的卖点：1，用威廉指标来判断。当威廉指标最高点为0，转向分时图，一旦从5分钟钝化到60分钟也钝化，这时是卖出股票的最佳时机。2，当RSI进入70以上的高区后，反复在高位拉锯，最高甚至达到90的峰值。但是股价在连续创新高后，指标却没有创新高，形成顶背离形态，预示着大跌行情即将展开。3，不考虑大盘走势，只要个股的参考指标MACD的红柱短于上根K线，成交量放出受阻且KDJ在高位时就应该抛出至少一半仓位，这往往是最佳卖点。

## 股市熊来了什么意思

股票熊了说明股票走出了下跌的趋势，熊市是指空头市场，证券市场会持续性下跌的，熊市时市场行情差，牛市是指多头市场，证券市场会持续上涨，牛市时市场行情好。

当个股走出趋势性的下跌，投资者一般会说股票走熊，在中国股票市场牛短熊长，牛市时赚钱效应较好，熊市时赚钱效应较差。

OK，关于股市如何买熊和股市如何买熊股股票的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。